
(2)児童クラブ（学童保育所）（２所）

【問1：記入者はどなたですか？】

項目 集計値 比較

父親 7人 11.1%

母親 50人 79.4%

父母一緒 5人 7.9%

その他 0人 0.0%

無回答 1人 1.6%

【問2：お子さんの性別は？（任意回答）】

項目 集計値 比較

男児 27人 44.3%

女児 34人 55.7%

※無回答　6世帯

【問3：お子さんの学年を記入してください（任意回答）】

項目 集計値 比較

1年生 25人 40.3%

2年生 14人 22.6%

3年生 7人 11.3%

4年生 8人 12.9%

5年生 3人 4.8%

6年生 5人 8.1%

※無回答　9世帯

【問4：お子さんが何年生になるまで、放課後児童クラブを利用したいと考えますか？

項目 集計値 比較

1年生 1人 1.5%

2年生 1人 1.5%

3年生 7人 10.8%

4年生 14人 21.5%
5年生 4人 6.2%
6年生 35人 53.8%
無回答 3人 4.6%

　　町内２つの児童クラブを利用する保護者から回答いただいたアンケート調査を
　集約して、次のとおりの集計結果が得られました
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【問5：下記の活動の中からお子さんに児童クラブで行わせたいと思うものすべてに
　　　　○をご記入下さい。】

集計値 比較
運動・スポーツ 55人 24.3%
宿題・復習等の学習 50人 22.1%
百人一首 20人 8.8%
けん玉 19人 8.4%
外遊び 47人 20.8%
読書 35人 15.5%

【問6：児童クラブでの活動についてのご意見があればご記入ください。】
　　※ご記載いただいた内容は、本書巻末に掲載しています。

【問７：保護者が参加しやすい行事日程が配慮されていますか？】

集計値 比較
はい 40人 63.5%
少し当てはまる 16人 25.4%
どちらともいえない 5人 7.9%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 0人 0.0%
無回答 1人 1.6%

集計値 比較
はい 29人 46.0%
少し当てはまる 16人 25.4%
どちらともいえない 10人 15.9%
少しあてはまらない 4人 6.3%
いいえ 4人 6.3%
無回答 0人 0.0%

【問９：お子さんは、先生に親しみをもっていますか？】

集計値 比較
はい 35人 55.6%
少し当てはまる 18人 28.6%
どちらともいえない 7人 11.1%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 3人 4.8%
無回答 0人 0.0%
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【問１０：職員はお子さんを理解し、性格や長所を把握して援助していると思いますか？】

集計値 比較
はい 30人 47.6%
少し当てはまる 17人 27.0%
どちらともいえない 13人 20.6%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 3人 4.8%
無回答 0人 0.0%

【問1１：お子さんは、児童クラブで大切にされていると思いますか？】

集計値 比較
はい 36人 57.1%
少し当てはまる 12人 19.0%
どちらともいえない 12人 19.0%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 2人 3.2%
無回答 0人 0.0%

【問1２：職員はお子さんのことについて、気軽に相談に応じてくれますか？】

集計値 比較
はい 30人 47.6%
少し当てはまる 15人 23.8%
どちらともいえない 15人 23.8%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 2人 3.2%
無回答 0人 0.0%

【問1３：職員はあなたやお子さんに関するプライバシーを守っていますか？】

集計値 比較
はい 38人 60.3%
少し当てはまる 7人 11.1%
どちらともいえない 14人 22.2%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 2人 3.2%
無回答 1人 1.6%
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【問1４：職員の保育姿勢にばらつきがなく、礼儀正しく丁寧に対応していますか？】

集計値 比較
はい 38人 59.4%
少し当てはまる 10人 15.6%
どちらともいえない 10人 15.6%
少しあてはまらない 2人 3.1%
いいえ 4人 6.3%
無回答 0人 0.0%

【問1５：児童クラブは保護者からの連絡や相談に対して、適切に対応してくれますか？】

集計値 比較
はい 42人 66.7%
少し当てはまる 10人 15.9%
どちらともいえない 10人 15.9%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問1６：お子さんは、児童クラブに行くのを楽しみにしていますか？】

集計値 比較
はい 31人 49.2%
少し当てはまる 15人 23.8%
どちらともいえない 14人 22.2%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 2人 3.2%
無回答 0人 0.0%

【問1７：児童クラブを総合的に見て、どのように感じますか？】

集計値 比較
満足 29人 46.0%
まあまあ満足 24人 38.1%
どちらともいえない 6人 9.5%
やや不満 3人 4.8%
不満 1人 1.6%
無回答 0人 0.0%
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【問18：施設運営についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きください。】
※記載いただいた内容は、本書巻末に掲載しています。

（児童クラブに通っているお子さんで放課後子ども教室を利用されている世帯にお聞きします。）
【問19：放課後子ども教室の日程は,お子さんが参加しやすいよう配慮されていますか？】

集計値 比較
はい 36人 57.1%
少し当てはまる 14人 22.2%
どちらともいえない 10人 15.9%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 2人 3.2%

【問20：放課後子ども教室のお便り等でお子さんや教室の様子がわかりますか？】

集計値 比較
はい 35人 55.6%
少し当てはまる 18人 28.6%
どちらともいえない 7人 11.1%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 0人 0.0%
無回答 2人 3.2%

【問21：お子さんは放課後子ども教室の先生に親しみを持っていますか？】

集計値 比較
はい 41人 65.1%
少し当てはまる 10人 15.9%
どちらともいえない 8人 12.7%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 1人 1.6%
無回答 2人 3.2%

【問22：放課後子ども教室の先生はあなたやお子さんに関するプライバシー(秘密)を守っていますか？】

集計値 比較
はい 36人 57.1%
少し当てはまる 10人 15.9%
どちらともいえない 11人 17.5%
少しあてはまらない 3人 4.8%
いいえ 0人 0.0%
無回答 3人 4.8%
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【問23：放課後子ども教室の先生の姿勢にばらつきがなく、礼儀正しく丁寧に対応していますか？】

集計値 比較
はい 36人 57.1%
少し当てはまる 10人 15.9%
どちらともいえない 9人 14.3%
少しあてはまらない 3人 4.8%
いいえ 3人 4.8%
無回答 2人 3.2%

【問24：放課後子ども教室の先生は、保護者からの連絡や相談に対して、適切に対応してくれますか？】

集計値 比較
はい 40人 63.5%
少し当てはまる 10人 15.9%
どちらともいえない 7人 11.1%
少しあてはまらない 1人 1.6%
いいえ 2人 3.2%
無回答 3人 4.8%

【問25：お子さんは、放課後子ども教室に行くのを楽しみにしていますか？】

集計値 比較
はい 38人 60.3%
少し当てはまる 14人 22.2%
どちらともいえない 6人 9.5%
少しあてはまらない 2人 3.2%
いいえ 1人 1.6%
無回答 2人 3.2%

【問26：放課後子ども教室を総合的に見てどのように感じていますか？】

集計値 比較
満足 31人 49.2%
まあまあ満足 18人 28.6%
どちらともいえない 7人 11.1%
やや不満 3人 4.8%
不満 2人 3.2%
無回答 2人 3.2%
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【問27：放課後子ども教室についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きください。】
　　※ご記載いただいた内容は、本書巻末に掲載しています。

【問28：むかわ町の子育て政策を総合的に見て、どのように感じていますか？】

集計値 比較
満足 9人 14.3%
まあまあ満足 28人 44.4%
どちらともいえない 18人 28.6%
やや不満 4人 6.3%
不満 0人 0.0%
無回答 4人 6.3%

【問29：むかわ町の子育て政策全般についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きください。】
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Q．鵡川児童クラブでの活動についてのご意見があればご記入ください。

1
長期休暇だけでなく、日常的に学習に向かう時間を設けて欲しい。

学習を教えて欲しいとは思っていないが、調べ方を教えて欲しい。

2 イベント等が手が込んでいてすごいと思った。

3
読みたい本や遊びたいおもちゃがあるようで、学校が終わったらすぐにでもセンターへ行き

たいんだと言っています。センターで過ごす時間は楽しいようです。

4
ハロウィンやクリスマスなど、行事や遠足などいろいろな催しをしてくださって感謝してい

ます。いつもありがとうございます。

5 いつも丁寧に対応していただいているようで、助かります。

6 友達とおしゃべりしたり、遊んだりするのが楽しいようです。

7 いつも受け入れしていただきありがとうございます。

8
ルールを守らない人がいれば禁止、家庭学習は家でやる物、宿題は教えられない、疑問に思

うことが多々あります。

9

10

1

職員の名前がわかりません。お迎えの時も職員が出てくる様子もなく子どもがどう過ごして

いるのかが、わからない。

預かって頂く身としては、誰がいるのかがわからないところに預けるのに不安がある。年度

の初めにでも保護者への紹介があっても良いのでは。

2

見守るだけでなく、子ども達と遊んで欲しい。

ルールのわからないゲームなど変なやり方でやっていて正しいルールでやれていないものも

ある。

3
センターの利用・欠席はマチコミのアプリから出来ないのでしょうか？いつも利用させて頂

いて、とても助かっています。本当にありがとうございます。

4

施設での様子は、子どもから聞く話でしか知りません。この一年、職員の方と話した内容は

挨拶と連絡事項の記憶しかなく･･･入学当初は戸惑いました。子どもにとっては下校後長い時

間を過ごす場であり、だんだんと複雑になってくる友達関係について親も気にかけているの

で、お忙しい中とは思いますが少し子どもの様子を教えていただけたら嬉しいです。

5

放課後教室とイベントがバッティングしてないでしょうか。日程の調整を行っていないのか

な?と感じてしまいます。

同じ子を対象とした町の行事なので、話し合って日をずらすなどの対応を取った方が良いと

思います。どちらも行きたい場合、どちらかいけなくなってしまうので。

6

コロナ禍を機に、迎えの際施設の敷地駐車場で待つ慣習が出来たのでしょうか？保護者が施

設の玄関くらいまでは入っても良いなら、その許可が欲しいです。先生や職員の方にもなか

なかご挨拶できないですし、質問などもしづらいと感じます。

7 平日毎日利用できて、とても助かります。

8
いつも見ていただいて感謝しています。職員の方と話す機会はほとんどないので、児童クラ

ブの話は子どもから聞いています。

9
保育姿勢とありましたが、問題が起きないための見張りをしているようにしか思えません。

子どももそう思っています。職員の方の研修なども行っていただきたいです。

Q,放課後子ども教室についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きください。

1

センターを利用していない子で、子ども教室に行って終わった後、すぐに迎えに行けないこ

ともあり、子ども教室に行かせられないこともあります。その場合は、センターで少しの間

迎えを待ったりできる仕組みを考えて欲しいです。

2 子どもの安全管理を徹底して頂きたいです。

3

参加したいときに参加したい物だけ選んで活動できるので良いなと思って居ます。エコバッ

グ作りが楽しかったみたいで、「これを持って買い物に行きたい」と言っています。モノ作

りの活動が増えたらもっと参加したいようです。

4 いつも楽しく参加させてもらっています。家庭科系の教室が特に好きなようです。

5

いつもとても楽しんで参加しています。他の自治体でこんなに多様な教室に参加できる場所

はないと思っています。

ひとつだけ、希望を言うとすれば、低学年の子が教室の参加を忘れているようなときは声を

かけてくれたら良いのになと思います。朝声かけをしても、児童クラブから行くのを忘れて

しまうときがあったので。

6 ほとんど利用していません。

7

内容に工夫をこらしながら開催していることはありがたいです。ただ、参加させたくない内

容の時もあります。安全が確保できていないんじゃないかと不安になるようなことを自分の

子どもや周囲から耳にすることもあって、心配です。放課後子ども教室で怪我をしたら、セ

ンターに戻ったときに手当てしてもらうらしく、なんでプログラム中に対応されないのか疑

問です。先生は子どもの一部からは好かれているようですが、預ける安心感は低いです。

8

参加人数に対しての大人の人数が少ないことがある。先生が見れていないところでの子ども

同士のトラブルや怪我もあり、子ども同士で解決出来ていない場面もあるので先生にも加入

していただきたい思案もあるかと思います。

9

安全面の配慮

サポート要員？補助役の方が学生だと聞きました。子どもを預けるにあたって不安不信でし

かありません。

10

最近はあまり積極的に行きたい様子ではない。子ども教室で先生からの言葉遣いもたまにキ

ツく感じるようだ。

耳にしたが、責任者が1名の時は子どもの怪我のときどうするのか。

委託事業者は元教師だと聞いているが、そんな人が安全の管理が出来ないとは残念だ。

11

町から運営するためのお金がたくさん入っていると聞きました。そう聞くと、今行っている

内容は、親としては疑問があります。こどもたちは楽しいのかもしれませんが。

身体の怪我も心配ですが、心の傷も親は心配です。あと、子どもと親しく接してくれている

ことはありがたいのですが、危険を伴う活動の時にまとまりがつかなくなるのではないかと

不安です。何よりも安全を望みます。

12 先生のみなさんも体調には気をつけてくださいね。

1
子どもセンター以外で、小学校低学年の子が安心して過ごせる場所があると良いなと思いま

す。

2
街灯を増やしていただけたら嬉しいです。AOAOへのバスツアーは子どもがとても喜んでいま

した。良い機会を作っていただきありがとうございました。

3

中学校部分の支援の不足を感じる。小学生は放課後教室、入学前もわっくるなど、保育料無

償など手厚いが、中学校って何かありますか？部活動もかたよっているので、文系の部活動

を作るなど対応をとってほしい。鵡川高校も何か頑張ろうとしているのを感じるので、中学

校も安心して通えるようにして欲しい。

4

学校でのタブレット宿題を少なくとも低学年の間はやめて欲しいです。2年間子どもと一緒に

取り組みましたが，端末の反応が遅いこともあり今のタブレットの宿題形式では学力の向上

効果をあまり感じませんでした。

小学校の学級懇談では問題文を最後までしっかり読めず、応用問題で誤答する子が多いと聞

きました。タブレットでは長い文章を読むことが難しい点、低学年はローマ字入力が出来ず

回答の入力にかなり時間がかかるという点から学習効率が悪く、プリントの宿題で問題文を

しっかり読む練習をさせてあげた方が、基礎を固める上で効果があると思います。

5

少年団コーチの皆さんは手出しで活動の維持をしてくれてます。私たち親もわずかですがボ

ランティア的に手伝ったり、それそれの親が差し入れをしたりして活動しています。むかこ

みゅ委託事業者さんの活動には町のお金が結構入っていると同級生の保護者から聞きました

が、なぜ同じ放課後活動の少年団は予算が少ないのですか？

6
子どもが参加できるスポーツの種類を増やして欲しい(バレーボール少年団、部活動の種類な

ど)

7
恐竜ばかりにお金をかけていないで他にも未来ある子どもたちのためになる事業や取り組み

をよろしくお願いします。

8
何でもやれば良いという訳じゃないと思う。こんなやり方で町の財政は続くのか。放課後の

過ごし方よりも先に義務教育の中で手厚く補助する必要があるものはあるのではと思う。

9

町の子どもたちの学習成績が良くないと聞いています。私たち親が学習につきっきりで見て

あげられれば良いのですが、なかなかそうもいかないです。テストの点数だけで判断は出来

ないとわかっていますが、学力を伸ばしていけるようなことをお願いしたいです。

Q．施設運営についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書き下さい。

Q.むかわ町の子育て政策全般についてのご意見やご要望、その他お気づきの点について



Q．鵡川児童クラブでの活動についてのご意見があればご記入ください。

1
長期休暇だけでなく、日常的に学習に向かう時間を設けて欲しい。

学習を教えて欲しいとは思っていないが、調べ方を教えて欲しい。

2 イベント等が手が込んでいてすごいと思った。

3
読みたい本や遊びたいおもちゃがあるようで、学校が終わったらすぐにでもセンターへ行き

たいんだと言っています。センターで過ごす時間は楽しいようです。

4
ハロウィンやクリスマスなど、行事や遠足などいろいろな催しをしてくださって感謝してい

ます。いつもありがとうございます。

5 いつも丁寧に対応していただいているようで、助かります。

6 友達とおしゃべりしたり、遊んだりするのが楽しいようです。

7 いつも受け入れしていただきありがとうございます。

8
ルールを守らない人がいれば禁止、家庭学習は家でやる物、宿題は教えられない、疑問に思

うことが多々あります。

9

10

1

職員の名前がわかりません。お迎えの時も職員が出てくる様子もなく子どもがどう過ごして

いるのかが、わからない。

預かって頂く身としては、誰がいるのかがわからないところに預けるのに不安がある。年度

の初めにでも保護者への紹介があっても良いのでは。

2

見守るだけでなく、子ども達と遊んで欲しい。

ルールのわからないゲームなど変なやり方でやっていて正しいルールでやれていないものも

ある。

3
センターの利用・欠席はマチコミのアプリから出来ないのでしょうか？いつも利用させて頂

いて、とても助かっています。本当にありがとうございます。

4

施設での様子は、子どもから聞く話でしか知りません。この一年、職員の方と話した内容は

挨拶と連絡事項の記憶しかなく･･･入学当初は戸惑いました。子どもにとっては下校後長い時

間を過ごす場であり、だんだんと複雑になってくる友達関係について親も気にかけているの

で、お忙しい中とは思いますが少し子どもの様子を教えていただけたら嬉しいです。

5

放課後教室とイベントがバッティングしてないでしょうか。日程の調整を行っていないのか

な?と感じてしまいます。

同じ子を対象とした町の行事なので、話し合って日をずらすなどの対応を取った方が良いと

思います。どちらも行きたい場合、どちらかいけなくなってしまうので。

6

コロナ禍を機に、迎えの際施設の敷地駐車場で待つ慣習が出来たのでしょうか？保護者が施

設の玄関くらいまでは入っても良いなら、その許可が欲しいです。先生や職員の方にもなか

なかご挨拶できないですし、質問などもしづらいと感じます。

7 平日毎日利用できて、とても助かります。

8
いつも見ていただいて感謝しています。職員の方と話す機会はほとんどないので、児童クラ

ブの話は子どもから聞いています。

9
保育姿勢とありましたが、問題が起きないための見張りをしているようにしか思えません。

子どももそう思っています。職員の方の研修なども行っていただきたいです。

Q,放課後子ども教室についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きください。
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ひとつだけ、希望を言うとすれば、低学年の子が教室の参加を忘れているようなときは声を

かけてくれたら良いのになと思います。朝声かけをしても、児童クラブから行くのを忘れて

しまうときがあったので。

6 ほとんど利用していません。

7

内容に工夫をこらしながら開催していることはありがたいです。ただ、参加させたくない内
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学校でのタブレット宿題を少なくとも低学年の間はやめて欲しいです。2年間子どもと一緒に

取り組みましたが，端末の反応が遅いこともあり今のタブレットの宿題形式では学力の向上

効果をあまり感じませんでした。

小学校の学級懇談では問題文を最後までしっかり読めず、応用問題で誤答する子が多いと聞

きました。タブレットでは長い文章を読むことが難しい点、低学年はローマ字入力が出来ず

回答の入力にかなり時間がかかるという点から学習効率が悪く、プリントの宿題で問題文を

しっかり読む練習をさせてあげた方が、基礎を固める上で効果があると思います。

5

少年団コーチの皆さんは手出しで活動の維持をしてくれてます。私たち親もわずかですがボ

ランティア的に手伝ったり、それそれの親が差し入れをしたりして活動しています。むかこ

みゅ委託事業者さんの活動には町のお金が結構入っていると同級生の保護者から聞きました

が、なぜ同じ放課後活動の少年団は予算が少ないのですか？

6
子どもが参加できるスポーツの種類を増やして欲しい(バレーボール少年団、部活動の種類な

ど)

7
恐竜ばかりにお金をかけていないで他にも未来ある子どもたちのためになる事業や取り組み

をよろしくお願いします。

8
何でもやれば良いという訳じゃないと思う。こんなやり方で町の財政は続くのか。放課後の

過ごし方よりも先に義務教育の中で手厚く補助する必要があるものはあるのではと思う。

9

町の子どもたちの学習成績が良くないと聞いています。私たち親が学習につきっきりで見て

あげられれば良いのですが、なかなかそうもいかないです。テストの点数だけで判断は出来

ないとわかっていますが、学力を伸ばしていけるようなことをお願いしたいです。

Q．施設運営についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書き下さい。

Q.むかわ町の子育て政策全般についてのご意見やご要望、その他お気づきの点について

1 学童が大好きで行くのを楽しみにしています。いつもありがとうございます。

2 いつもお世話になっています。楽しく過ごさせてもらっていて大変感謝しております。

3 色々な遊びやおもちゃで遊ばせてもらえるのでありがたい。

4
いつもお世話になっています。ありがとうございます。機会があれば地域先生でこども達

と遊びたいです。（百人一首、レジン、折り紙、切り絵）

5
いつもお世話になりありがとうございます。日常の気づいたことなどを教えていただいた

り、必要なアドバイスをいただけて感謝しています。

6 いつも温かく接していただき心から感謝しています。

1 これからもよろしくお願いいたします。

2

お菓子について、食べたいお菓子を子ども達が選べるシステムは楽しめて良いと思うので

すが毎日駄菓子だと健康面で気になる。せんべいやビスケットなどを学童で決めてもらっ

て、たまに駄菓子を選べる日にしてもらって駄菓子の回数を少なくしてみてはどうでしょ

うか。

3
土曜日や学校閉校時の対応とてもありがたいと思っています。先生方も大変かと思います

が今後も続けていただけたら嬉しいです。

4

学童での対応ではありませんが学童で働いている方が、こども園の先生との質疑応答の場

面で人の話を途中で遮るように話されていたので見ていて不快でした。学童でも子どもに

対してそのように対応することがあるのか不安になりました。

1 子どもの「やりたい!!心」をくすぐる楽しい教室で嬉しい。

2
運動系が苦手ですが友達と一緒なら行くとか、とても参加しやすいのでこれからもよろし

くお願いいたします。

3

製作系の放課後子ども教室で子どものやり方、わからない漢字を聞いたが教えてくれな

かった時があったようなので、字を書いたり製作系の教室をやるならしっかりと1人1人

に教えてあげてほしい。

4
いつもいろいろな企画をありがとうございます。物作り系の企画が好きで参加していま

す。今後もいろいろな教室をよろしくお願いいたします。

5 いつも温かく接していただき心から感謝しています。

1

現場の先生方、健診の職員の方々の保護者の心に寄り添ってくれる優しさ、熱意はとても

伝わっています。ただ下に幼児がいて、こども園の件については不満が多い為、問２８は

「どちらともいえない」に○をしました。なんとかしてほしいです。

2
色々と今の時代に合わせた子育てで大変だと思いますが、協力し合いながらできたらいい

なと思います。

3
町内でスポーツなどを習える環境が少ないので、習える環境の整備または助成金を出して

ほしい。

4
子どもの楽しみの支援や病院通院費、薬代の負担軽減を小学校まで適用するなどの支援を

お願いしたい。

5 医療費を中３まで無料にしてほしい。医療費無料を最大に優先してやってほしいです。

6 子ども達が遊ぶ場所を減らさないでいただけると嬉しいです。

Q．穂別児童クラブでの活動についてのご意見があればご記入ください。

Q．施設運営についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書き下さい。

Q.放課後子ども教室についてご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きくださ

い。

Q.むかわ町の子育て政策全般についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書

き下さい。



1 学童が大好きで行くのを楽しみにしています。いつもありがとうございます。

2 いつもお世話になっています。楽しく過ごさせてもらっていて大変感謝しております。

3 色々な遊びやおもちゃで遊ばせてもらえるのでありがたい。

4
いつもお世話になっています。ありがとうございます。機会があれば地域先生でこども達

と遊びたいです。（百人一首、レジン、折り紙、切り絵）

5
いつもお世話になりありがとうございます。日常の気づいたことなどを教えていただいた

り、必要なアドバイスをいただけて感謝しています。

6 いつも温かく接していただき心から感謝しています。

1 これからもよろしくお願いいたします。

2

お菓子について、食べたいお菓子を子ども達が選べるシステムは楽しめて良いと思うので

すが毎日駄菓子だと健康面で気になる。せんべいやビスケットなどを学童で決めてもらっ

て、たまに駄菓子を選べる日にしてもらって駄菓子の回数を少なくしてみてはどうでしょ

うか。

3
土曜日や学校閉校時の対応とてもありがたいと思っています。先生方も大変かと思います

が今後も続けていただけたら嬉しいです。

4

学童での対応ではありませんが学童で働いている方が、こども園の先生との質疑応答の場

面で人の話を途中で遮るように話されていたので見ていて不快でした。学童でも子どもに

対してそのように対応することがあるのか不安になりました。

1 子どもの「やりたい!!心」をくすぐる楽しい教室で嬉しい。

2
運動系が苦手ですが友達と一緒なら行くとか、とても参加しやすいのでこれからもよろし

くお願いいたします。

3

製作系の放課後子ども教室で子どものやり方、わからない漢字を聞いたが教えてくれな

かった時があったようなので、字を書いたり製作系の教室をやるならしっかりと1人1人

に教えてあげてほしい。

4
いつもいろいろな企画をありがとうございます。物作り系の企画が好きで参加していま

す。今後もいろいろな教室をよろしくお願いいたします。

5 いつも温かく接していただき心から感謝しています。

1

現場の先生方、健診の職員の方々の保護者の心に寄り添ってくれる優しさ、熱意はとても

伝わっています。ただ下に幼児がいて、こども園の件については不満が多い為、問２８は

「どちらともいえない」に○をしました。なんとかしてほしいです。

2
色々と今の時代に合わせた子育てで大変だと思いますが、協力し合いながらできたらいい

なと思います。

3
町内でスポーツなどを習える環境が少ないので、習える環境の整備または助成金を出して

ほしい。

4
子どもの楽しみの支援や病院通院費、薬代の負担軽減を小学校まで適用するなどの支援を

お願いしたい。

5 医療費を中３まで無料にしてほしい。医療費無料を最大に優先してやってほしいです。

6 子ども達が遊ぶ場所を減らさないでいただけると嬉しいです。

Q．穂別児童クラブでの活動についてのご意見があればご記入ください。

Q．施設運営についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書き下さい。

Q.放課後子ども教室についてご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書きくださ

い。

Q.むかわ町の子育て政策全般についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書

き下さい。


